



Два работника милиции и трое граждан погибли в ДТП

Калачеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту ДТП, в котором погибли два работника милиции и трое граждан.

16 марта 2010 года около 14 часов на автодороге областного значения «Павловск-Калач-Петропавловка» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием служебного автомобиля ВАЗ-21214 под управлением 40-летнего участкового уполномоченного Петропавловского РОВД и автомобиля ВАЗ-2153 под управлением местного жителя.

В результате столкновения оба водителя и две пассажирки автомобиля ВАЗ-2153 погибли на месте. Пассажиры милицейского автомобиля - 38-летняя женщина и 34-летний сотрудник местного РОВД, в тяжелом состоянии были доставлены в больницу, где последний скончался.

Столкновение автомобилей произошло на полосе движения милицейского автомобиля, о чём свидетельствуют характерные повреждения кузовов и иные данные, полученные в ходе осмотра.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730698>